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SLOVO ÚVODEM

Vážení čtenáři,

v prvním článku hlavní rubriky vás seznámíme s postupem prací na Politice

územního rozvoje. Tento připravovaný nový nástroj územního plánování stanovu−

je hlavní zásady územního rozvoje pro celé území České republiky. Jsou to zejmé−

na priority pro zajištění udržitelného rozvoje území, vymezení hlavních rozvojo−

vých oblastí a os a oblastí se specifickými hodnotami národního  a nadnárodního

významu. Politiku územního rozvoje pořizuje Ministerstvo pro místní rozvoj

a zpracovává Ústav územního rozvoje.

Ve druhém článku jsou souhrnné informace o programu Evropské unie ESPON.

O tomto výzkumném programu, který soustřeďuje informace o evropských rozvo−

jových trendech, jsme vás v našem časopise již několikrát informovali.

V rubrice Názory a diskuse se podíváme tentokrát do Plzně, kde se na příkladu

tří plzeňských lokalit řeší problematika brownfields. Jedná se o areál firmy Škoda,

bývalá kasárna Světovar a areál dopravních podniků Cukrovarská.

Dalším článkem této rubriky je teoretická úvaha o trendech rozvoje individuál−

ní automobilové dopravy v ČR.

Informační rubrika vás seznámí s vítězem soutěže Vesnice roku 2005 a s pravi−

dly vyhlášení soutěže Mezinárodní ceny města Dubaje 2006 v rámci programu

OSN pro lidská sídla UN−HABITAT. Následují informace z mezinárodní konfe−

rence o bydlení a pracovního semináře v Bonnu na téma perspektivy územního roz−

voje. Rubriku uzavírá jako obvykle výběr z našich deníků – dnes zaměřený hlavně

na nové publikace, které vyšly v poslední době v našich nakladatelstvích a týkají

se krajiny.

Krajina – a především venkov a jeho proměny z pohledu územního pláno−

vání – to je i téma zvláštní přílohy tohoto čísla. Sborník ze semináře, jehož pořa−

datelem byla Asociace pro urbanismus a územní plánování, obsahuje stěžejní

příspěvky, týkající se současné problematiky venkova z pohledu tvůrců ÚPD.

Věříme, že nabídka témat tohoto čísla přinese pro vás – naše čtenáře – nové

zajímavosti z našeho oboru. 

Vaše redakce
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